

# **Manifiesto a favor de una televisión de calidad para niños y adolescentes**

Diecisiete organizaciones sociales, entre ellas CC.OO., han firmado un manifiesto promovido por el Defensor del Pueblo, Enrique Múgica, a favor de una televisión de calidad para niños y adolescentes, que trata de recoger la inquietud social por los mensajes, contenidos e imágenes que actualmente emiten las televisiones, públicas y privadas, así como por la escasa programación infantil y juvenil. En el documento, el Defensor del Pueblo hace un llamamiento al Gobierno y fuerzas políticas para que se cree un Consejo Audiovisual “independiente y profesional” que vele por los contenidos televisivos. “Sólo pedimos que se cumplan las leyes vigentes” dijo Enrique Múgica en la presentación del manifiesto.